

茶乡人民正奋斗

信阳市第九中学 七(1)班 陈玥



我的家乡是信阳,这是一个以“信阳毛尖”而闻名的好地方。周末的一天,我随爸妈回到老家——一个偏僻的小山村。闲来无事,我便与同村几个伙伴走到了村子旁边一个简易茶叶“批发市场”。无意间,我看到市场角落里一个卖茶的老奶奶。她面前摆着两袋茶叶,地上的牌子歪歪扭扭地写着“正宗毛尖”几个字。我对老奶奶笑了笑,跟着同伴一起走开了。

快走出茶叶市场时,我回过头看见几个衣着靓丽的女子正在跟老奶奶聊着什么,似乎是讨价还价。最后,那几个女子象征性地买了点茶叶离开了,估计多半是为了照顾老奶奶的生意吧!

回来时候,我们再次路过茶叶市场。老奶奶似乎看我衣着不像山里人,就直接向我招揽生意,将一杯刚刚泡好的茶水塞到我手里让我品尝。看着玻璃杯里的茶叶,在水“热情”的抚慰下,叶子慢慢舒展,绿幽幽,青莹莹,放在鼻尖处,诱人的清香顽皮地直往鼻孔里钻。我忍不住轻轻呷了一小口,刹那间,那股清香随之弥漫了整个口腔,顿觉一阵清爽油然而生。我细细打量这毛尖茶,实在无法将之与简陋的包装联系起来,难道它不应该与精美的礼盒才是“绝配”吗?

喝茶就是图个好口感。与其在包装上“煞费苦心”,真不如在品质上多用心用情。回家后,我将老奶奶送的茶叶放在鼻尖轻轻地嗅着,真有老奶奶说的那股丝丝香气。爸妈品尝后,也是赞不绝口,都说这茶叶看着不起眼,喝起来

味道竟然挺正宗。正所谓,人不可貌相,茶不可价量啊!

阳光下,我坐在阳台上轻轻打开一本书,慢慢品尝着茶香。猛然间发现,信阳的茶,不仅香在茶叶的盈透碧绿间,更香在茶乡人民那份永恒不变的勤劳与质朴中。那位老奶奶,不就是茶乡人民的一个缩影吗,更是无数勤劳质朴奋进在美好生活大道上的信阳茶乡人民的代表。

走进新时代,踔厉奋发的信阳茶乡人正为美好幸福生活奋斗着、拼搏着。他们用不变的勤劳质朴绘就了美丽的新画卷,用香甜醇厚的毛尖茶打造出了独具特色的“信阳名片”,浸润着来自四面八方人们的心田。

(指导老师:张娟)

夜游光州公园

信阳市第二实验小学 三(6)班 孙筱谦

潢川新建的光州公园开园了,听说三月三前夕要举办“鸭一优”音乐节。今天周末,傍晚我们一家也去逛逛新建的光州公园。路边的商店灯火通明,路上车水马龙,川流不息。由于街上的人太多了,交警都在路上戒严了,我们只能在春晖上河堰停了车,穿过彩虹桥,来到东方半岛的光州公园。

刚进公园,就看到这里人山人海,摩肩接踵。走过小径,绕过花海,穿过草丛来到热闹非凡的音乐喷泉,这里流光溢彩、五彩斑斓。小朋友多得数不清,有踩水花的,有绕着水柱转圈的,有叫喊欢呼的,还有许多小朋友在旁边的草坪上玩耍。几层台阶上坐满了人,有的在录视频,有的三五成群地聊天,欢声笑语不绝于耳。突然,一阵水花扑来,溅到了我的脸上,我顿时感觉清爽清爽。再看喷泉,在灯光的映照下,水花不停地变换着颜色,有红的、蓝的、紫的、绿的、红白相间的、蓝

绿相间的……看得我眼花缭乱,真是美不胜收!

正当我陶醉其中的时候,耳边传来一阵锣鼓声。我好奇地沿着石子小路来到远处的一片草坪上。这里的音乐会正如火如荼地进行着,人真是里三层外三层,围得水泄不通。我们怎么也挤不进去,爸爸想了个办法,他抱着弟弟,妈妈抱着我。顿时,我的眼前开阔多了,远远地看见舞台上几个小伙子一边弹着吉他一边卖力地唱着。我和弟弟觉得无趣,看了一会儿就下来了。

看看玩玩儿,很快夜深了,到了回家的时候了。我们决定不走回头路,从光州公园后方穿过大眼睛桥,然后过流光园来到上河郡,我们坐车返回。月光照在河面上,像一幅黑绸子一样。河风拂面,送来花草的芳香。今天夜晚真愉悦呀!

(指导老师:肖建伟)

下雨了

信阳市第三小学 四(13)班 孙梓涵

嘀嗒嘀嗒,雨来了!
数不清的雨丝,
像白线一样从空中飘下来。
雨落在花上,
滋润着花朵;
雨落在屋顶上,
奏出了一首轻快的歌;
雨落在玻璃上,
汇成了一副奇妙的山水画;
雨落在地上,
汇成了一条小溪,
流向了四面八方,
变成了一个个小池塘。
啊,下雨了!

(指导老师:杨丽)

